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EL MOSAICO DE MÉXICO EN EL MUNDO

MVM | Mosaicos Venecianos de México® es considerada como 
la máxima representante del mosaico vítreo mexicano alrededor 
del mundo por sus raíces compartidas con el muralismo y sus 70 
años de experiencia ininterrumpida en el arte de hacer mosaico.

Con cientos de proyectos y múlti-
ples premios nacionales e interna-
cionales, Kolorines® es la marca  
líder del sector y la firma  mexicana 
con  mayor presencia en el mundo.
Enfocada en la creación de              
auténticos  mosaicos contempo-
ráneos para proyectos alrededor 
del  mundo  gracias a su amplia 
variedad de   materiales y técnicas, 
así como servicios especializados 
para el paisajista.

Kolorines® is the Mexican company 
with today’s foremost international 
presence. Focusing on creating new, 
authentic contemporary mosaic       
tiles for projects around the world,    
Kolorines® uses a wide variety of 
materials and techniques as well as 
offering specialized services for the 
landscape artist.

•  JW MARRIOTT® LOS CABOS Beach Resort & Spa -  San José del Cabo, B.C.S.
JASHA SPA - Arq. Architect: Olson Kundig / Kevin Kudo-King.  
Mezcla Personalizada \  Custom Blend.
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Kolorines® es una referencia 
indiscutible en el ámbito  de la 
decoración de Piscinas y Spa.

Kolorines® is an indisputable 
point of reference within the                  
sphere of swimming pool and spa                        
decoration.

THE MOSAIC OF MEXICO IN THE WORLD        

MVM® is recognized as the maximum representative of                                                        
Mexican glass tile mosaic around the world. With more than 
60 years of uninterrupted experience in mosaic art and for their        
shared roots with Mexican  muralism.



V20
Standard
2 x 2 cm:
20 mm
3/4 x 3/4 inch

V25
Profesional
2.5 x 2.5 cm:
25 mm
1 x 1 inch

V50
Grande
5 x 5 cm:
50 mm
2 x 2 inches

VG
Vitrogota®
Glass Pebbles 
Irregular pieces

Formato  
Size Tile

Alta variación
de colores High 
tones variations

Línea Ecológica
Green Product

Acabado Translúcido 

Translucent finish

Acabado Iridiscente  
Glossy finish

Colección 
Collection

GARANTÍA Y CALIDAD 
DE CLASE MUNDIAL

CREACIÓN 
SIN LÍMITES
UNLIMITED CREATIONLa innovación continua de diseños y ma-

teriales  y la tecnología apropiada son la 
base del éxito de Kolorines® como  marca 
de  clase mundial.  Una amplia experiencia 
y reconocimiento internacional nos han              
permitido realizar proyectos residencia-
les y comerciales  alrededor del mundo              
ofreciendo garantía y confianza apoyada 
en más de 40 años de experiencia en hacer 
mosaicos de alta calidad.

DESEMPEÑO PERFORMANCE

FORMATOS   GLASS MOSAIC TILES FORMATS

COLOR
COLORS
Amplia variedad 
de tonalidades 
que mantienen su 
intensidad a lo largo 
del tiempo.

A wide range of 
colors keep their 
intensity through 
time.

Anchorage system 
creates a firm grip on the cement 
that    improves the perfect  insta-
llation of each piece of glass tile 
mosaic in much the same way as 
a jewer sets a precious stone in a 
ring. 

Mayor grosor para evitar          
rupturas durante el manejo 

y la instalación.
Extra Thickness: 

Improved Resistance.
Borde terso para
una superficie
anti-cortante 
debido a su perfil 
ultra-biselado. 
Beveled Edges: 
Smoother Surface.

La pastilla queda 
encapsulada para 

brindar mayor         
adherencia gracias 
a su borde de anclaje.
Improved Anchorage: 

Better Grip.

TEXTURA
TEXTURE
El ritmo, el contraste 
y la auténtica per-
sonalidad artesanal 
de nuestro mosaico 
marcan una diferen-

cia indiscutible.
Rhythm, contrast and 

authentic personality 

of mosaic art & craft 

make an undisputed 

difference.

SEGURIDAD
SECURITY
Diseño especializado 

que asegura la instala-

ción de cada pieza de 

mosaico a través del 

máximo Desempeño 

Performance.

Specialized design 

guarantees the  

installation of each 

tile  through Anchorage 

System. 

RESISTENCIA
RESISTANCE
Diseño y tecnología 
apropiada para un 
alto desempeño a 
la intemperie, en 
áreas húmedas y 

sumergidas.
Design and appro-
priate technology for 
high performance in 
outdoors, wet and 
submerged areas.

Especialización reconocida en 
mosaicos para Piscinas y Spas.

Master expertise in Pool  &Spa 
Glass Mosaic Tiles.

Con nuestra herramienta digital Kolorines® podrás        
generar mezclas especiales para personalizar tus            
espacios con nuestras colecciones ayudándote a crear 
todas las combinaciones posibles de manera rápida y 
sencilla. . ¡Te invitamos a conocerla!

The Kolorines® virtual blender is a digital tool for customizing 
your spaces with our collections, helping you to create every 
possible combination quickly and easily. We invite you to get 
to know it!
Disponible para dispositivos IOS y Android.
Available for iOS and Android devices.

VISTA A DETALLE / CLOSE UP

El  borde de anclaje 
crea una resistencia en el 
cemento asegurando la           
instalación de cada pieza de 
mosaico de la misma forma 
en la que un joyero sujeta 
una piedra a un anillo.

Entrega Rápida
Stock- Fast Delivery

Sobre Pedido
Special Order

Warranty and world-class quality. In-house           
technology and the continual implementation of 
innovative designs and materials that we believe 
are essential to progress for the success achieved 
by Kolorines®  as a trademark of world−class   
quality. A wide experience attained over more 
than 40 years together with full international  re-
cognition have permitted us to carry out residen-
tial and commercial projects around the globe in 
an atmosphere of trust and assurance. 

SIMBOLOGÍA  ICON SYSTEM



Una mezcla de riqueza visual y efectos
acuáticos ricos en tonalidades y texturas
naturales, con un gran desempeño en
piscinas, áreas húmedas  y spa.

REFLEJOS,
COLOR
Y LUZ
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•  RESIDENCIA PARTICULAR. Private Residence.  Miami, Florida.  — Diseño. Design: Mosaicist Inc. \  v20 Marino.   v20 Navy Blue. •  RESIDENCIA PARTICULAR. Private Residence.  Miami, Florida.  — Diseño. Design: Mosaicist Inc. \  v20 Negro.   v20 Black.

\ MARINO

\ LAGOON

\ HEAVEN \ MEDITERRÁNEO

\ INFINITY

\ NEGRO
Navy Blue / Murano Collection

Lagoon / Murano Collection

Heaven  / Murano Collection Mediterranean / Murano Collection

Infinity  / Murano Collection

Black / Murano Collection

V20 

MURANO

V20 

MURANO

V20 

MURANO

V20 

MURANO

V20 

MURANO

V20 

MURANO

COLLECTIONS



V20 V20 V20 V20 / V50 V20 

SOLAR SOLAR SOLAR SOLAR

\ MANDARINA \ BERMELLÓN \ ESCARLATA \ CARMÍN
Tangerine / Solar Collection Vermilion / Solar Collection Scarlet / Solar Collection Crimson / Solar Collection

COLECCIONES 48

•  RESIDENCIA PARTICULAR. Private Residence \  v20 Amarillo.   v20 Yellow. •  RESIDENCIA PARTICULAR. Private Residence.  Miami, Florida.  — Diseño. Design: Mosaicist Inc. \  v20 Bermellón.   v20 Vermilion.

SOLAR
¡Vive un verano constante con estos vibrantes colores! Con una gama de 
colores Smalti, la colección SOLAR se caracteriza por un acabado veteado 
en tonos sólidos característicos de un intenso resplandor solar.
* Los colores de esta colección son los colores cálidos de la colección de 
Murano.

It’s always summer with these vibrant colors! With a range of colored 
Smalti, SOLAR Collection presents a finish in solid tones reminiscent of 
an intense burst of sunshine.
* Here you find the same warm colors of the MURANO Collection.

SOLAR

V20 

\ AMARILLO
Yellow / Solar Collection

\ DURAZNO
Peach / Solar Collection

SOLAR



50

METÁLICA
METÁLICA brinda un acabado vítreo 
–  metálico muy característico debido a la 
fusión de colores muy puros con el lamina-
do brillante de la colección que brinda dina-
mismo y movimiento debido a los destellos 
que cambian con la incidencia de la luz.
Intense colors and a glossy coating that 
shimmers in the changing light give              
METALICA Collection vitality and move-
ment and its characteristic glass-metallic 
look.

•  YHI SPA Paradisus Cancún. Cancún, Q.Roo.  — By Meliá Resorts \  v20 Mango Iris.   v20 Iris Mango.

•  LE BLANC Spa  Resort®. Cancún, Q.Roo.  — By Palace Resorts \  v20 Ciano.  v20 Cyan.  

V20 V20 / V50 

METÁLICA METÁLICA

\ BLUE PEARL \ CIANO
Blue Pearl / Metalica Collection Cyan / Metalica Collection

V20

METÁLICA

\ MYSTIC
Mystic / Metalica Collection

V20 

METÁLICA

\ UMBRA
Umbra / Metalica Collection

V20 V20 V20 

METÁLICA METÁLICA METÁLICA

\ IVORY \ PETRA IRIS \ MANGO IRIS
Ivory / Metalica Collection Iris Petra / Metalica Collection Iris Mango / Metalica Collection

COLLECTIONS



COLECCIONES 52

LUMINA
LUMINA resalta las características del vidrio translúcido y asegura su colorido me-
diante una fina capa metálica en el reverso de la pastilla que aumenta la reflexión 
natural de la luz y mantiene su tonalidad y transparencia evitando la reproducción 
del color de fondo de la superficie de instalación. Calidad y alto desempeño en pisci-
nas, spa, pisos y muros de baño, así como en áreas húmedas y sumergidas.

The LUMINA Collection emphasizes the characteristics of translucent glass, pre-
serving its transparency with a thin metallic coating on the back of the tesserae. 
This serves to increase the natural reflection of light and to maintain color tone 
and transparency by preventing the background color of the installation to show 
through. LUMINA guarantees top quality and performance for pools, spas, and 
bathroom floors and walls, as well as wet and submerged areas.

•  LEONES DE ALBA Hotel Boutique. Cartagena de Indias, Colombia.  Diseño. Design: Andrés Alfonsi - Tico Angulo©. — By Mosa&DECO S.A.S \  v25 Lumina Oro.    v25 Lumina Gold.

•  RESIDENCIA PARTICULAR. Private Residence. Lake Worth, FL. — By Agape Tile, LLC. Woolly Mammoth Photography \  v25 Azul Maya.  v25 Maya Blue.  

V25

V25 

V25 V25 

LUMINA

LUMINA

LUMINA LUMINA MEZCLAS

\ AZUL TOPACIO

\ AZUL MAYA

\ AZUL ZAFIRO \ LUMIX CLARO

Topaz Blue / Lumina Collection

Maya Blue / Lumina Collection

Sapphire Blue / Lumina Collection Lumix Light Mix 

V25

LUMINA MEZCLAS

\ LUMIX MEDIO
Lumix Medium Mix

V25 

LUMINA MEZCLAS

\ LUMIX OBSCURO
Lumix Dark Mix

V25 V25

LUMINA METÁLICO LUMINA METÁLICO

\ LUMINA ORO \ LUMINA PLATA
Lumina  Gold / Metallic Finish Lumina  Silver / Metallic Finish



A blend of rich color tones, natural 
textures and aquatic effects creates 
visual beauty with quality and high 
performance under water, excellent 
for pools, spas and wet areas. 

REFLECTIONS,
COLOR
& LIGHT
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V25 V25 V25 V25

+v25 +v25 +v25 +v25

\ VERDE SR83 \ VERDE FORESTA SR69 \ AZUL MARINO SR65 \ NEGRO SR62
Green SR83 / +v25 Collection Forest Green SR69 / +v25 Collection Navy Blue SR65 / +v25 Collection Black SR62 / +v25 Collection

COLECCIONES

•  RESIDENCIA PARTICULAR. Private Residence.  Key Biscayne, Florida  — Diseño. Design: Mosaicist Inc. \  v25  Verde Foresta SR69.    v25  Green Forest SR69.

56

+V25
Tonos refrescantes y tenues, en acabados brillantes, veteados o esmaltes pro-
ducen una sensación relajante. La colección +v25 de Kolorines® es un mosaico 
diseñado con lo último en desarrollo tecnológico para brindar la mejor calidad 
en su piscina brindando: mayor agarre, mayor resistencia y mayor seguridad. La 
alternativa perfecta para albercas de uso intenso,     pisos y aplicaciones que 
requieran de un mínimo mantenimiento.
The  refreshing,  subdued  tones of our Kolorines®  +v25 Collection  produce  a   
relaxing sensation. In glossy, veined or smalti finishes, this is a robust glass    
mosaic designed with the latest technology to ensure the best for your pool: 
greater grip, greater resistance, and greater safety. The perfect choice for hea-
vy use pools, floors, and applications that require minimal maintenance.

V25

+v25

\ AZUL CLARO SR86
Light Blue SR86 / +v25 Collection

V25

+v25

\ AZUL VERDE IRIS SR80
Iris Blue Green SR80 / +v25 Collection

V25

+v25

\ NÁCAR SR76
Nacre SR76 / +v25 Collection

V25

+v25

\ KIHEA SR59
Kihea SR59 / +v25 Collection

•  RESIDENCIA PARTICULAR. Private Residence.  Miami, Florida  — Diseño. Design: Mosaicist Inc. \  v25 Azul Marino SR65.    v25 Navy Blue SR65.

COLLECTIONS



COLECCIONES 58

VITROGOTA®

Inspirada en la belleza natural de las piedras de río, la línea VITROGOTA®     
permite la creación de escenarios orgánicos menos rígidos y más fluidos.                         
Su formato pre-ensamblado que facilita su instalación.

VITROGOTA® permits the creation of organic and adaptable                           
friendly forms, less rigid, more fluid landscapes. Installation is made easy by 
its pre-assembled format. The collection is inspired by the natural beauty 
of river pebbles.

•  SPA RAINFOREST Banyan Tree Mayakoba. Riviera Maya, Q.Roo.  Arq. Architect: Mario Lazo. Unidad Diseño S.C. — By Banyan Tree Resorts \  VG - Volcánica.   VG -Volcanic.

VG 

VG-VITROGOTA®

\ VG - NÁCAR
Nacre  / Glass Pebbles Collection

VG

VG-VITROGOTA®

\ VG - VOLCÁNICA
Volcanic / Glass Pebbles Collection

VG 

VG-VITROGOTA®

\ VG - VOLCÁNICA MATE
Volcanic Matte / Glass Pebbles Collection

VG VG

VG

VG-VITROGOTA® VG-VITROGOTA®

VG-VITROGOTA®

\ VG - BALI \ VG - AKUMAL

\ VG - ESMERALDA IRIS

Bali / Glass Pebbles Collection Akumal / Glass Pebbles Collection

Iris Emerald  / Glass Pebbles Collection

VG 

VG-VITROGOTA®

\ VG - IVORY
Ivory / Glass Pebbles Collection



60

VENTURINA

La línea incorpora en su acabado la belleza y refinamiento de la piedra 
semi-preciosa Aventurina (frecuentemente utilizada en joyería).
La colección VENTURINA transforma la estructura más simple en un 
foco visual gracias a sus destellos de cobre  suspendidos en cada pastilla. 
Ideal para una decoración sofisticada.

•  RESIDENCIA PARTICULAR. Private Residence. Barranquilla, Colombia.  Diseño. Design: Monica Koop — By Tutti Mosaico / Inventiva Group Colombia S.A.S. \  v20 EL03 Splendum.

V20 V20 V20 V20 

VENTURINA VENTURINA VENTURINA VENTURINA

\ EL03  SPLENDUM \ EL20  SARDINIAN BLUE \ EL12  LUXUS \ EL19  NATURA
EL03 Splendum / Venturina Collection EL20 Sardinian Blue / Venturina Collection EL12 Luxus / Venturina Collection EL19 Natura / Venturina Collection

Glittering Avventurine copper particles suspended in each glass 
mosaic tile is frequently used in jewelry and is a part of this               
formulation, its finish transform the simplest structure into a visual 
focal point. 
The VENTURINA Collection is ideal for a more sophisticated décor.

•  SPA MAIKIKI  Anticavilla Hotel. Cuernavaca, Morelos.  — Arq. Architect: BGP Arquitectura \  v20 EL19 Natura.

COLLECTIONS



COLECCIONES 62

ORUM
Sofisticación y elegancia al más puro estilo de la alta costura. ORUM, la más 
exquisita de nuestras líneas, se distingue por placas de mosaico compuestas 
con lámina de oro de 24K en acabado amarillo pulido o latón brillante. 
La colección ORUM confirma que la opulencia es una decoración atemporal, 
ideal para los gustos más exigentes.

 •  HOTEL JUAICA Tabio.  Cundinamarca  Colombia.   Arq. Architect: Carmen Mazariegos by Mosa&DECO S.A.S. \  MEZCLA PERSONALIZADA. CUSTOM BLEND

V20 

ORUM

\ BRASS
Brass / Orum Collection

V20 

ORUM

\ ORO AMARILLO 24K
Yellow Gold 24K / Orum Collection

Sophistication and elegance in the style of haute couture. ORUM is the most 
exquisite of our lines, is distinguished by glass tile mosaic sheets composed of 
24K gold foil in polished yellow finish or bright brass.
The ORUM Collection confirms that opulence is a timeless decoration, ideal 
for the most demanding tastes.



www.kolorines.mx

CABEZA 
PRINCIPAL
EN LA ZONA

V20 FORMATO. STANDARD FORMAT
Medida \  Size   2 x 2cm \  3/4 x 3/4 inch 
Placa \  Sheet  30.2 x 34.4cm \  11 7/8’ x 13 1/2’

M2 por caja \  Sq. Ft. per carton   4m2 \  43 Sq. Ft.
Placas por caja \  Sheet per carton   40
Peso por caja \ Weight per box   34 kg \  74.95 lb
Cajas por pallet \  Boxes per pallet  36

V25 FORMATO. PROFESSIONAL FORMAT
Medida \ Size   2.5 x 2.5cm \ 1 x 1 inch 
V50 FORMATO. LARGE FORMAT
Medida \ Size   5 x 5cm \  2 x 2 inches

Los métodos de prueba usados corresppnden a: According toA.N.S.I. (American 
National Standards Institute), Normas A.S.T.M. (American Society for Testing and Materials) 
y la Norma Europea (E.N./ISO).

D.R. 2019 KOLORINES Y MOSAICOS VENECIANOS DE MÉXICO SON MARCAS REGISTRADAS DE MOSAICOS VENECIANOS DE MÉXICO S.A DE C.V.
ALL RIGHTS RESERVED © 2019 KOLORINES & MOSAICOS VENECIANOS DE MÉXICO ARE REGISTERED TRADEMARK OF MOSAICOS VENECIANOS DE MÉXICO S.A. DE C.V.

KOLORINES® Se reserva el derecho de modificar y/o suprimir                   
ciertos modelos expuestos en este catálogo sin previo aviso. Consulte        
disponibilidad y verifique tiempos de entrega. Las imágenes fotográ-                        
ficas deben considerarse sólo como indicativas. Pueden existir ligeras 
variaciones de tono y veteado en una placa de recubrimiento que es 
inherente a los mosaicos de vidrio y piedras naturales. Se recomienda 
confirmar el acabado de una placa completa y no regirse por la mues-
tra de pastillas sueltas. No se aceptan cambios o reclamaciones una 
vez que el mosaico ha sido instalado. Verifique el color del material  an-
tes de instalarlo. INSTALACIÓN CONSTITUYE ABSOLUTA ACEPTACIÓN.

KOLORINES® reserves the right to amend, change and / or eliminate 
certain models featured shown in this catalogue without prior notice. 
Please check availability and delivery times. Tonal variation will occur 
within the tiles in a sheet. This characteristics adds to the overall rich 
quality of glass mosaics. Check your shipment for color. INSTALLATION 
CONSTITUTES ACCEPTANCE. Color samples (as shown) may not be an 
exact match. We recommend that our clients view the complete sheet 
and not be guided by the samples of loose tesserae.

DATOS TÉCNICOS \ TECHNICAL DATA  

Para ambos formatos \  For both sizes
Placa \  Sheet  30.5 x 30.5cm \ 12’ x 12’
M2 por caja \  Sq. Ft. per carton   2m2 \  21.528 Sq. Ft.
Placas por caja \  Sheet per carton   22
Peso por caja \ Weight per box   23 kg \ 50.70 lb
Cajas por pallet \  Boxes per pallet  48

VITROGOTA® FORMATO. VG FORMAT
Medida \  Size   VG-Vitrogota® \ Glass Pebbles
Placa \  Sheet  30 x 30cm \ 11.8’ x 11.8’ 
M2 por caja \  Sq. Ft. per carton   2m2 \ 21.528 Sq. Ft.
Placas por caja \  Sheet per carton   22
Peso por caja \ Weight per box   18.5 kg \ 40.78 lb
Cajas por pallet \  Boxes per pallet  60

PRUEBAS TÉCNICAS  RESULTADOS
TECHNICAL TEST  RESULTS

Coeficiente de fricción      Húmedo ≥0.42  
D.C.O.F. Wet 

Absorción de Agua (%)      <0.01%
Moisture Absorption

Resistencia a la ruptura      >250lbs
Breaking Strength

Resistencia al rayado MOHS      7.0
MOH’S

Resistencia al ataque químico      Resistente / Resistance
Chemical Resistance

Resistencia a la abrasión   N/A
Abrasion Resistance
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